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ПРОГРАМА ТУРУ

Ти в молодіжній групі Eurotrips, частина легендарної #eurotripsfamily. А це значить
міцніше пристібайся, ми злітаємо!

З  першими  норвезькими  сутінками  прилітаємо  в  Олесунн.  Час  заселитися  і
відпочити.

Ніч у готелі.
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Доброго  ранку  в  Норвегії  -  це  смачний  сніданок  з  кавою  і  маса  часу  для
прогулянок. Олесунн - один з небагатьох збережених в світі міст, побудованих в
стилі  «ар нуво».  Будемо гуляти затишними вуличками,  насолоджуючись єдиним
архітектурним ансамблем, з його незвичайними формами і деталями. Побачимо
безліч  дивакуватих скульптур тролів,  вони такі  ж повноправні  мешканці  цього
північного  містечка,  як  і  інші  городяни.  Але  найкращий  вид  на  Олесунн
відкривається з  гори Аксл.  Туди,  подолавши 400 сходинок,  ми підемо робити
панорамні знімки і насолоджуватися видами.

Вільний час.

Ти в країні фіордів і ми знаємо, що тобі не терпиться скоріше побачити один з них!
Одягаємося  тепліше  і  їдемо  на  гору  Далснібба,  де  знаходиться  найвищий
оглядовий майданчик в Норвегії. Дорогу до вершини часто називають дорогою з
літа в зиму: спочатку ми побачимо зелені луки і колоритні норвезькі ферми, але
поступово вони зміняться на гладь гірських озер і засніжені вершини. Нагорі тебе
чекає  головний  скарб  -  неймовірний  вид  на  Гейрангерфьорд!  Робимо  фото  і
гріємося смачним чаєм. Вартість поїздки - 37 євро.

Зверху на фьорд подивилися, тепер потрібно оцінити вид з води. Відправимося в
круїз  по  Гейрангерфьорд  на  великому  поромі,  розглядати  будиночки,  що
розташувалися на прямовисних скелях, годувати чайок і відчувати свіжість моря.
Головні пам'ятки фьорда - водоспади. Вони носять незвичайні назви: Сім сестер,
Фата  нареченої  і  Наречений.  Чому?  Дізнаємося  з  давнього  скандинавського
повір'я. Вартість круїзу - 52 євро.

Любиш  екстрим?  Погнали  на  каякінг  по  каналах  Олесунн!  Сертифікавані  гіди
екіпірують нас всім необхідним і навчать плавати на байдарках, страшно не буде,
тільки  весело.  Пограємо  в  вікінгів  і  дослідимо  красиві  ландшафти  околиць
Олесунн. Вартість - 52 євро.

Ніч у готелі.
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Снідаємо в готелі і обмінюємося враженнями.

Переїзд в Берген (9 годин).

По  приїзду  вечеряємо,  кидаємо  рюкзаки  в  номер  і  вирушаємо  на  вечірню
прогулянку  по  місту.  Вип'ємо  чогось  міцного  в  одному  з  місцевих  пабів  -  і
відпочивати в готель. А може продовжимо гуляти?

Ніч уготелі (чи ні).
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Снідаємо в готелі і вирушаємо на оглядову екскурсію з локалом. Берген - друге за
величиною місто Норвегії, в середньовіччі навіть встиг побувати столицею. Його
серце, як і у всіх морських міст - це порт, туди і попрямуємо. Помилуємося на білі
рибальські човни і прогуляємося до рибного ринку. Лангустіни, найсвіжіша рибка і
мідії - очі розбігаються! Але must eat - м'ясо кита, а точніше соковитий китовий
стейк  в  маринаді  за  стародавніми  рецептами.  Підкріпившись,  продовжуємо
знайомитися  з  містом.  Погуляємо  по  старому  торговому  кварталу  з  його
дерев'яними будиночками і вузькими вулицями..

Вільний час.

Побачивши  одного  разу  фьорд,  зупинитися  досліджувати  цю  північну  красу
природи  неможливо.  Відправимося  в  27-кілометровий  круїз  по  Остерфьорду.
Сядемо на залитій  сонцем палубі,  будемо потягувати пиво і  дивитися як гори
звужуються над морем, а водоспади спадають прямо з небес. Вартість морської
прогулянки - 80 євро.

Якщо зараховуєш себе до forever hungry, дай п'ять. Не думай про зайві калорії,
погнали в  гастро-тур  по Бергену.  Будемо кусати,  жувати,  пробувати  на  смак і
дражнити наші рецептори в кращих ресторанах міста. Всього - 15 дегустацій, чого
цілком достатньо для щільного обіду справжнього вікінга. А ще познайомимося з
власниками закладів і почуємо їх кулінарні секрети (тільки пообіцяй, що нікому не
розкажеш!). Вартість туру - 100 євро.

Ніч у готелі.
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Сніданок та виселення з готелю. Вільний час.

Рекомендуємо навідатися в USF-Verftet, це центр сучасної культури. Тут регулярно
відбуваються  фестивалі  кіно,  театральні  перформанси,  і  концерти,  та  й  сам
будинок  заслуговує  на  окрему  увагу  для  любителів  індастріалу  в  міській
архітектурі. Розклад подій перевіряй на сайті.

Виїзд в Одда. Вечеря і ніч у готелі.
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https://usf.no/program/


Встаємо  до  перших  норвезьких  ельфів ,  сн ідаємо  і  вирушаємо  в
найекстримальнішу пригоду нашої поїздки: на трекінг до Язика Троля.

Trolltunga  (дослівний  переклад  з  норвезької  «Язик  Троля»)  -  це  скелястий
горизонтальний  виступ  на  скелі  Скьеггедаль,  який  височить  над  озером
Рінгедалсватн (спробуй вимовити!) на висоті 350 метрів. Нас чекає п'ятигодинний
підйом вгору, але, повір, це того варте! Просуваючись в сторону Язика Троля, ми
вдихаємо найчистіше норвезьке повітря і побачимо кілька глибоких гірських озер,
біля  одного  з  них  навіть  зробимо  привал  на  барбекю.  Досягнувши  мети  і
переживши катарсис, влаштуємо незабутню фотосесію на краю Землі!

ВАЖЛИВО: підйом на гору передбачає хорошу фізичну підготовку, більше деталей
тобі розповість менеджер і  обов'язково читай статтю про підготовку в нашому
блозі.

Переїзд в Берген. Вечеря і ніч у готелі.
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https://eurotrips.ua/blog/pokoryaem-yazyik-trollya-pravila-podgotovki-k-voshozhdeniyu/
https://eurotrips.ua/blog/pokoryaem-yazyik-trollya-pravila-podgotovki-k-voshozhdeniyu/


Сніданок та виселення з готелю. Вільний час.

Прогуляємося по центру Бергена, забудованого в стилі класицизму і модерна. В
поєднанні  з  сучасною  постмодерною  архітектурою  і  отримуємо  той  самий
скандинавський стиль, що задає моду в усьому світі. Якщо погода буде гарною,
влаштуємо пікнік біля озера в центрі міста. На галявинах навколо нього просто
обожнюють відпочивати місцеві, не втратимо таку можливість і ми.

Ось так ми прощаємося з містом і виїжджаємо в аеропорт.

У  літаку  розглядаємо фото,  ділимося  емоціями і  плануємо наступну  поїздку  з
Eurotrips .;)
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі

Супровід організатора Фотозвіт у квітневому
виїзді

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Допомога у виборі
оптимальних
авіаперельотів
(вартість від 250 євро)



ДОДАТКОВО

Допки


